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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 20ης Απριλίου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού διαγωνισμού του 

έργου  με τίτλο «Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού 
Τμήματος Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες 
εργασίες στα Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. 
Υμηττού».  
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :41 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7          ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2  
Στη Δάφνη σήμερα την  20Η  Απριλίου  2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  5308/13-4-2017   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως 
ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

14 ΚΑΣΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

 
Στη συνεδρίαση αυτή είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την 
προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη.  
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 7, 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης αφού αυτό 
έγινε ομόφωνα αποδεκτό να συζητηθεί και έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ. πρωτ.5412/18-4-2017 
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο μας διαβιβάζεται το από 12/4/2017 πρακτικό της 
Επιτροπής Διαγωνισμού  στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
«Στη Δάφνη και στο Δημοτικό Κατάστημα την   12 Απριλίου 2017 ημέρα  Τετάρτη  και ώρα 09:00 π.μ.  
συνήλθε  η Επιτροπή  Διαγωνισμού για την σύνταξη του πρακτικού διαγωνισμού για το έργο 
«Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού  Τμήματος Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες Εργασίες στα 
Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. Υμηττού»  που διεξήχθη  στη Δάφνη στο Δημοτικό Κατάστημα 
στις 11/4/2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 ενώπιον  της. 
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Η επιτροπή  διαγωνισμού του Ν. 4024/2011 είχε ορισθεί με την υπ΄αριθμ. 22/2017 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δάφνης – Υμηττού και με το αριθμ. πρωτ. 5063/2017   έγγραφο της 
ΠΕΔΜΕΔΕ . 
(Εκπρόσωπος της ΠΕΔΜΕΔΕ  δεν ορίσθηκε παρότι ενημερώθηκε με το αριθμ. 5063/2017  έγγραφο). 
 H επιτροπή  αποτελείται από τους: 
1.-Τσάιμο  Αλκιβιάδη Πρόεδρο,   Ηλ/γο Μηχ/γο Μηχ/κό  Δήμου   ΠΑΡΩΝ 
2.- Τούνα Βαρβάρα  Μέλος   Πολ. Μηχ Τ.Ε.                     Δήμου   ΠΑΡΟΥΣΑ 
3.- Χριστόφιλο Γεώργιο  Μέλος Αρχ/των                        Δήμου   ΠΑΡΩΝ   
 
και συστάθηκε για  να διεξάγει τον μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές  και με το 
σύστημα με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες για την  εκτέλεση  του έργου 
«Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού  Τμήματος Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες Εργασίες στα 
Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. Υμηττού»   προϋπολογισμού    180.000,00 € με  Φ.Π.Α.  
σύμφωνα  με τις αριθμ.  23/2017 και 91/2016  αποφάσεις   της Ο.Ε και του Δ.Σ. με την οποίες ενέκριναν 
τους όρους διακήρυξης του  έργου  και την αριθμ   18/2016  Τεχνική Μελέτη του Δήμου.  
Ο διαγωνισμός διεξήχθη στις 11/4/2017 με παρόντα όλα  τα μέλη της επιτροπής διαγωνισμού. Στον 
διαγωνισμό εμφανίσθηκαν και έδωσαν προσφορά  ενώπιον της επιτροπής οι με αυξ. αριθμ. 13 και 14 
εταιρείες ενώ στο πρωτόκολλο είχαν κατατεθεί  εμπροθέσμως οι με αυξ. αριθμ. από 1 έως και 12  και 
από 15 έως και 17 προσφορές των συμμετεχουσών εταιρειών 
 
Σειρά           Επωνυμία  ενδιαφερομένου                                            
Προσ.          ή εργοληπτικής επιχ/σης     
 

1  ΠΑΜΕ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε Ν. ΠΑΠΟΥΤΕΣ – Κ. ΜΕΓΓΟΣ Ο.Ε   

2  ΔΟΜΗΚΑΤ  Ε.Ε   

3  Κ/ΞΙΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΒΑΣ. ΓΚΟΥΛΗΣ – ΤΙΜΟΛΕΩΝ ΝΙΚ. ΜΠΑΛΚΟΝΗΣ    

4.  ΛΙΘΟΣ Α.Τ.Ε       

5  ΛΟΥΚΑΣ ΑΘ. – ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ   

6  ΕΥΡΥΘΜΟΣ- Δ. ΚΡΑΜΠΟΒΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.   

7 Κ/ΞΙΑ  ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ   

8  MSKAT CIVIL WORKS ΜΑΡΔΑΣ Β.-ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ Ν. -ΚΑΤΟΣΤΑΡΑΣ Η.  Ο.Ε   

9  ΤΕΜΑΚΟ Α.Ε    

10  ΑΤΤΙΚΗ ΤΟΜΗ ΑΤΕ   

11  ΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.       

12 Κ/Ξ  ΜΠΙΛΙΚΑΙΔΗΣ Σ. –ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ Γ.     

13  ΘΕΑΝΩ ΧΡΗΣΤΟΥ     

14  ARTE  CONSTRUCTIONS    

15.  ΒΡΥΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ     

16 Ι. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – Α.ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε   

17  Κ/Ξ Σ.ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ – Μ. ΜΑΤΖΟΥΡΗΣ Ο.Ε  & ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ  Μ. Ε.Δ.Ε.    

 
Αφού ολοκληρώθηκε η παραλαβή των προσφορών και προσκομίστηκαν  και οι προσφορές που είχαν 
κατατεθεί στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας η Επιτροπή Διαγωνισμού αποσφράγισε  τις οικονομικές 
προσφορές. 
Η επιτροπή προέβη σε έλεγχο της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής των επί μέρους ποσοστών 
έκπτωσης και της ομαλής μεταξύ τους σχέσης στην οικονομική προσφορά κάθε αναδόχου.  
Η κατάταξή τους σύμφωνα με το ποσοστό έκπτωσης που προσέφεραν οι διαγωνιζόμενοι  είναι: 
 
Α/Α   ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ή           Α/Α ΥΠΟΒΟΛΗΣ   ΜΕΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ   
           ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ                   ΔΙΚ/ΚΩΝ           ΕΚΠΤΩΣΗΣ 
 

1. 
   MSKAT CIVIL WORKS ΜΑΡΔΑΣ Β.-
ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ Ν. -ΚΑΤΟΣΤΑΡΑΣ Η.  Ο.Ε 

8 64,62%   

2.  ΕΥΡΥΘΜΟΣ- Δ. ΚΡΑΜΠΟΒΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 6 59%    
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3. ARTE  CONSTRUCTIONS 14  56% 

4. ΤΕΜΑΚΟ Α.Ε 9 55,84%  

5. ΛΟΥΚΑΣ ΑΘ. – ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ 5 55,06%    

6. 
Κ/ΞΙΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΒΑΣ. ΓΚΟΥΛΗΣ – ΤΙΜΟΛΕΩΝ 
ΝΙΚ. ΜΠΑΛΚΟΝΗΣ 

3 55%  

7. Κ/Ξ  ΜΠΙΛΙΚΑΙΔΗΣ Σ. –ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ Γ. 12  52,05%   

8. Ι. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – Α.ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε 16 52%    

9.  ΔΟΜΗΚΑΤ  Ε.Ε 2 51,74%    

10. 
ΠΑΜΕ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε Ν. ΠΑΠΟΥΤΕΣ – Κ. 
ΜΕΓΓΟΣ Ο.Ε 

1 51%    

11.  ΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.   11 50,14%    

12. ΛΙΘΟΣ Α.Τ.Ε   4 48,52%   

13. 
Κ/Ξ Σ.ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ – Μ. ΜΑΤΖΟΥΡΗΣ Ο.Ε  & 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ  Μ. Ε.Δ.Ε. 

17 47,39%    

14. ΘΕΑΝΩ ΧΡΗΣΤΟΥ 13  47%   

15. ΑΤΤΙΚΗ ΤΟΜΗ ΑΤΕ 10 43,72%    

16. 
Κ/ΞΙΑ  ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

7 43%    

17. ΒΡΥΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 15 42,15%    

Στη συνέχεια η επιτροπή διαγωνισμού έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής όλων των συμμετεχόντων  
κατά σειρά μειοδοσίας.  
Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών της παρ.24.2 της διακήρυξης, αποκλείστηκε από τη διαδικασία η 
ΑΤΤΙΚΗ ΤΟΜΗ (Νο 10), διότι είχε εντελώς ασυμπλήρωτο το τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης 
(Τ.Ε.Υ.Δ.).Επίσης ακυρώνονται σύμφωνα με το άρθρο 3.6 της διακύρηξης οι συμετέχοντες    
ΕΥΡΥΘΜΟΣ- Δ. ΚΡΑΜΠΟΒΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.(Νο 6), ΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.(Νο11),     Κ/Ξ  
ΜΠΙΛΙΚΑΙΔΗΣ Σ. –ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ Γ.(Νο 12),     ARTE  CONSTRUCTIONS(Νο14) διότι δεν υπάρχουν 
μονογραφές ανά φύλλο στο ΤΕΥΔ που έχουν υποβάλλει.  
Μετά τον έλεγχο της εγκυρότητας  των εγγυητικών επιστολών των συμμετεχόντων, όπου βεβαιώθηκε  η 
γνησιότητα όλων των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής από τα ιδρύματα που τις είχαν εκδώσει,  η 
επιτροπή διαγωνισμού κηρύσσει προσωρινό μειοδότη του  έργου σύμφωνα με την νομοθεσία την 
εταιρεία «MSKAT CIVIL WORKS ΜΑΡΔΑΣ Β.-ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ Ν. -ΚΑΤΟΣΤΑΡΑΣ Η.  Ο.Ε» που 
επικράτησε του διαγωνισμού με έκπτωση  64,62%.»    
   Κατόπιν των ανωτέρω κι αφού δεν υποβλήθηκαν  ενστάσεις, παρακαλώ όπως αποφασίσουμε 
σχετικά με την έγκριση του πρακτικού και την κατακύρωση του έργου . 
 

   Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 
απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και 
ειδικότερα  του πρακτικού (παραλαβή ,έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής , έλεγχος οικονομικών 
προσφορών και εγκυρότητα και γνησιότητα των προσκομισθεισών εγγυητικών επιστολών) της 
επιτροπής διαγωνισμού που αφορούν στον διαγωνισμό που διεξήχθη για την ανάδειξη αναδόχου του 
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έργου με τίτλο «Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού  Τμήματος Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες Εργασίες 
στα Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. Υμηττού», της αριθμ. 18/2016 μελέτης, των αριθμ. 22/2017 και 
23/2017 προηγούμενων αποφάσεων του σώματος περί ορισμού της Επιτροπής Διαγωνισμού και 
έγκρισης όρων διακήρυξης του έργου αντίστοιχα και 91/2016 απόφασης του Δημοτικού συμβουλίου 
περί έγκριση της μελέτης, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις  του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ)  σε συνδυασμό με τις 
διατάξεις του Ν. 3852/2010 και  τις όμοιες του Ν.4071/2012 ,  καθώς και των διατάξεων του 
Ν.4412/2016 μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε 
και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
 
Α) Εγκρίνει  το  από 12/4/2017 πρακτικό της κατά Νόμο  επιτροπής διαγωνισμού,   που αφορά στην 
παραλαβή, στον έλεγχο των  οικονομικών προσφορών, των  δικαιολογητικών συμμετοχής καθώς και 
της εγκυρότητας  και γνησιότητας των προσκομισθεισών εγγυητικών επιστολών των  διαγωνιζόμενων, 
του  διεξαχθέντα την 11η  Απριλίου  2017 μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του 
έργου με τίτλο  «Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού  Τμήματος Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες 
Εργασίες στα Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. Υμηττού».   
Β) Κηρύσσει προσωρινό μειοδότη  του μειοδοτικού διαγωνισμού που διεξήχθη την 11η Απριλίου 
2017 του έργου με τίτλο  «Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού  Τμήματος Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες 
Εργασίες στα Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. Υμηττού», προϋπολογισμού δαπάνης  180.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, το οποίο είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό  του Δήμου έτους 
2017 με ΚΑ 64.7322.0003,  την εταιρεία «MSKAT CIVIL WORKS ΜΑΡΔΑΣ Β.-ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ Ν. -

ΚΑΤΟΣΤΑΡΑΣ Η.  Ο.Ε» που επικράτησε του Διαγωνισμού με έκπτωση 64,62% σύμφωνα με το 
πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού και την αριθμ. 18/2016 τεχνική μελέτη του  έργου. 
  
Σημειώνεται ότι το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση του Νοτιοδυτικού  Τμήματος 
Πλατείας Ηλία Ηλιού και πρόσθετες Εργασίες στα Υδάτινα Στοιχεία Πλατειών του Δ.Δ. Υμηττού» αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.    

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ      ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   
 
      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ                            
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ           
  
          

  ΜΙΧ.Ι.ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ                                    


